
YouGov Survey Results

Sample Size: 4870 GB Adults

Fieldwork: 2nd October - 22nd November 2019

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4870 1607 1505 273 1875 2006 2357 2513 536 2050 1159 1125 2776 2094 584 1627 1052 1188 419

Unweighted Sample 4870 1692 1501 305 2152 1970 2168 2702 437 2039 1203 1191 2852 2018 508 1681 1093 1178 410

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Britain should continue to have a 

monarchy in the future, or should it be replaced 

with an elected head of state?
Should continue to have a monarchy 65 86 55 75 61 78 63 67 46 58 71 82 68 62 58 73 65 63 52

Should have an elected head of state instead 19 8 29 18 26 13 24 16 26 23 18 11 21 18 25 15 18 19 33

Don't know 15 6 16 7 13 10 13 17 28 19 11 7 12 20 17 12 16 17 15

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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